
CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DE SANTANA 

CASA VENEZIANO ARAÚJO DO RÊGO 

1α. Sessão Ordinária, do 3º Período Legislativo da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de Barra de Santana “Casa Veneziano 

Araújo do Rêgo”, realizada em 19 de fevereiro de 2026. 

EXPEDIENTE 

PROPOSITURA                                                            EMENTA                                                                   AUTORIA 

Proj. Lei Exec. 

N.022/2025 

Autoriza remanejamento total ou parcial de dotações orçamentarias para o exercício de 

2026 e dá outras providencias 

Executivo 

Proj. Lei Exec. 

N.02/2026 

Altera a remuneração do Magistério Público Municipal para o ano de 2026 e dá outras 

providências. 

Executivo 

 

Proj. Lei Exec. 

N.03/2026 

Altera a Lei Municipal nº. 209, de 10 de novembro de 2009, para renomear de Prêmio 

Professora Luciana Barreto a premiação instituída para os destacar os desempenhos e a 

as boas práticas educacionais Sistema Municipal de Educação de Barra de Santana/PB 

e dá outras providências. 

 

Executivo 

Proj. Lei Leg. 

N.01/2026 

Dispõe sobre a Criação do Circuito Municipal de Vaquejada e dá outras providências.  Selso 

 

Req. N. 01 

Requer do poder executivo municipal, em caráter de urgência, que seja concedido aos 

professores da rede municipal de ensino de Barra de Santana, o reajuste salarial acima 

do percentual estabelecido para o Piso Salarial Profissional Nacional do Magistério no 

exercício de 2026. 

 

Selso 

 

Req. N. 02 

Requer a pavimentação das ruas João Francisco Barbosa e José Brasiliano, vias 

próximas às residências de André, Marquinhos, bem como das ladeiras do povoado de 

Caboclos (próximo a Novinho do Espetinho) e da ladeira de Chiquinho, entre Caboclos 

e Pedras Pretas. 

 

Selso 

Req. N. 03 Requer a instalação de lombada eletrônica/redutores de velocidade, nas duas entradas 

do município de Barra de Santana, na rodovia PB-104. 
Novinho 

Req. N. 04 
Requer a construção de passagem molhada com instalação de manilhas e aterro na 

junção do Riacho de Bodocongó com o Rio Paraíba 

 

Novinho 

Req. N. 05 Requer a construção de um Campo Municipal de Futebol na sede do município de 

Barra de Santana 

Novinho 

Req. N. 06 Requer a construção de uma nova praça em frente à Igreja Matriz na sede do município 

de Barra de Santana. 
Novinho 

Req. N. 07 Requer a instalação do letreiro “EU AMO BARRA DE SANTANA – PB” em ponto 

estratégico da sede do município de Barra de Santana. 

Novinho 

Req. N. 08 Requer a execução de calçamento na localidade de Pedras Pretas, ligando a escola ao 

poço da comunidade, no município de Barra de Santana 

Ilton 

Req. N. 09 Requer a reforma do poço da localidade de Pedras Pretas, incluindo a recuperação do Ilton 



dessalinizador e a construção de uma lavanderia comunitária, garantindo acesso à água 

potável e melhor infraestrutura para a comunidade. 

Req. N. 10 Requer a construção de uma quadra de esportes na comunidade de Caboclos, no 

município de Barra de Santana. 

Ilton 

Req. N. 11 Requer a construção de uma Unidade Básica de Saúde (UBS) âncora ESF IV na 

comunidade de Barriguda II, em frente à residência de seu João de Bila, no município 

de Barra de Santana. 

Ilton 

Req. N. 12 Requer a execução de calçamento na ladeira da localidade de Pedras Pretas, no 

município de Barra de Santana 

Ilton 

Req. N. 13 Requer a construção de banheiro público na comunidade do Santana, no município de 

Barra de Santana 

Sinha 

Req. N. 14 Requer a construção de calçamento e praça pública, ambos nos perímetros da igreja da 

comunidade Torres, no município de Barra de Santana. 

Sinha 

Req. N. 15 Pavimentação nas proximidades da escola e da Igreja no sítio Ovelhas, e extensão do 

calçamento do Mororó de baixo até a igreja Nossa Senhora da Conceição. 

Selso 

Moção N 01 

de Pesar 

pelo falecimento de Luciana da Silva Barreto Novinho 

 

ORDEM DO DIA 

   

Proj. Lei Exec. 

N.02/2026 

Altera a remuneração do Magistério Público Municipal para o ano de 2026 e dá outras 

providências. 

Executivo 

   

 


